
PAUTA DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2022 DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, 
REALIZADA NO DIA 13 DE JUNHO DE 2022. 
 

 

EXPEDIENTE:  
 
Para apreciação:  ATA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA 2022  -  06/06/2022 

   ATA DA 14ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 2022  -  06/06/2022 
 

 Ciência ao Plenário do Ofício Nº 188/2022 da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP; encaminhando respostas de 
requerimentos feitos por vereadores desta Casa de Leis. (cópias eletrônicas fornecidas aos respectivos vereadores e 
documentos originais à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

 Ciência ao Plenário da restituição à Prefeitura Municipal do PROJETO DE LEI Nº 053/2022 do Executivo 
“DISPÕE SOBRE A AUTORIZAÇÃO E REGULAMENTAÇÃO DAS CAVALGADAS NO MUNICÍPIO DE 
JARDINÓPOLIS/SP, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”; conforme pedido no Ofício nº 195/2022 da Prefeitura 
Municipal de Jardinópolis-SP. (cópia eletrônica fornecida aos nobres vereadores e documento original à disposição 
na Secretaria do Legislativo) 

 
 

PROJETOS DANDO ENTRADA: 
 

 PROJETO DE LEI Nº 013/2022 do Legislativo, de autoria do Vereador Rogerio Lima Conga, “INSTITUI NO 
ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE JARDINÓPOLIS A SEMANA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO NO TRÂNSITO E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” 

 
OBS.: O referido Projeto do Legislativo será encaminhado para as comissões permanentes, para parecer; iniciando 
pela Comissão de Justiça e Redação e, em seguida, pela Comissão de Finanças, Orçamento, Controle e 
Planejamento, de forma sucessiva; saindo os respectivos presidentes das comissões intimados do prazo, de quatro 
dias, que se inicia no dia 14/06/22. Ficando, desde já, deferida prorrogação de prazo, por igual período, para cada 
comissão; tendo em vista, o volume e complexidade das matérias em tramitação nas comissões permanentes. 
Observando os Artigos 79 e seguintes do Regimento Interno. 

 
 

REQUERIMENTOS: 
 

 REQUERIMENTO N.º 69/2022, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que 
requer ao Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações referentes ao contrato celebrado entre a 
Prefeitura e a empresa Colúmbia, que presta serviços nas unidades de saúde de nosso município. 

 

 REQUERIMENTO N.º 70/2022, de autoria dos Vereadores Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Edson 
Rogério Vizu (Vizu do Banco) e Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), em que requerem ao Senhor Prefeito 
que envie a esta Casa de Leis informações relativas à contratação do cantor Daniel / Opus Assessoria e Promoções 
Artísticas Ltda. 

 

 REQUERIMENTO N.º 71/2022, de autoria do Vereador Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), em que requer 
ao Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações sobre a realização de cursos e formação para 
professores e profissionais da Educação. 

 

 

INDICAÇÕES: 
 

 INDICAÇÃO N.º 199/2022, de autoria do Vereador Leandro Moretti Serrano, em que indica ao Senhor Prefeito que, 
juntamente dos órgãos, departamentos e/ou secretarias competentes, avalie e proceda com providências necessárias 
para sanar o problema dos buracos existentes na Rua Alzira da Costa Nascimento, no seu cruzamento com a Rua Luiz 
Gonzaga da Silva Ramos. 

 



 INDICAÇÃO N.º 200/2022, de autoria do Vereador Leandro Moretti Serrano, em que indica ao Senhor Prefeito que, 
juntamente dos órgãos, departamentos e/ou secretarias competentes, avalie e proceda com providências necessárias 
para sanar o problema dos buracos existentes na Rua Alzira da Costa Nascimento, no seu cruzamento com a Rua José 
Carlos Pegoraro. 

 

 INDICAÇÃO N.º 201/2022, de autoria do Vereador Leandro Moretti Serrano, em que indica ao Senhor Prefeito que, 
juntamente dos órgãos, departamentos e/ou secretarias competentes, avalie e proceda com providências necessárias 
para sanar o problema dos buracos existentes na Rua José Carlos Pegoraro, no seu cruzamento com a Rua Família 
Dalefe. 

 

 INDICAÇÃO N.º 202/2022, de autoria do Vereador Leandro Moretti Serrano, em que indica ao Senhor Prefeito que, 
juntamente dos órgãos, departamentos e/ou secretarias competentes, avalie e proceda com providências necessárias 
para sanar o problema dos buracos existentes na Rua Emílio Torrecillas, no seu cruzamento com a Rua Jesuíno 
Pereira dos Santos. 

 

 INDICAÇÃO N.º 203/2022, de autoria do Vereador Leandro Moretti Serrano, em que indica ao Senhor Prefeito que, 
juntamente dos órgãos, departamentos e/ou secretarias competentes, avalie e proceda com providências necessárias 
para sanar o problema dos buracos existentes na Rua Marçal Pedro Fregonesi, em frente ao número 224. 

 

 INDICAÇÃO N.º 204/2022, de autoria do Vereador Leandro Moretti Serrano, em que indica ao Senhor Prefeito que, 
junto às secretarias competentes, crie o Fundo Municipal de Segurança Pública. 

 

 INDICAÇÃO N.º 205/2022, de autoria do Vereador Leandro Moretti Serrano, em que indica ao Senhor Prefeito que 
crie, juntamente às secretarias competentes, o "faxeamento" dos alvarás de funcionamento, a fim de gerar melhor 
controle sobre as atividades que causam perturbação de sossego aos nossos munícipes. 

 

 INDICAÇÃO N.º 206/2022, de autoria do Vereador Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), em que indica ao 
Senhor Prefeito que implante sistema informatizado na gestão dos serviços do Horto Municipal. 

 

 INDICAÇÃO N.º 207/2022, de autoria do Vereador Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), em que indica ao 
Senhor Prefeito que faça ampla divulgação dos serviços de recolhimento de animais de pequeno e médio porte mortos 
e carcaças, prestados pela Prefeitura Municipal. 

 

 INDICAÇÃO N.º 208/2022, de autoria do Vereador Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), em que indica ao 
Senhor Prefeito que realize manutenção, limpeza, reforma e adequação de prédio público, que está completamente 
abandonado, localizado no Horto Municipal. 

 

 INDICAÇÃO N.º 209/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que, por meio do setor competente, estude a possibilidade de elaborar e encaminhar ao Poder Legislativo um 
projeto de lei referente ao Plano Municipal de Assistência Social. 

 

 INDICAÇÃO N.º 210/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que estude a possibilidade de atualização dos computadores e programas (AutoCAD), bem como a 
capacitação dos funcionários (engenheiros) sobre os novos programas para a melhoria dos serviços prestados pela 
Secretaria de Obras. 

 

 INDICAÇÃO N.º 211/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que determine ao setor competente a contratação de 1 (um) assistente social para o PA (Pronto Atendimento).   

 

 INDICAÇÃO N.º 212/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que seja realizada, com urgência, a operação tapa-buracos na Rua Benedito Teixeira, 18 até a Rua Rodolfo 
Martins, 265, localizadas no Jardim Santa Emília, e na Rua José Batista de Campos, em frente ao número 200, no 
Conjunto Habitacional Mário Antônio Marconi. 

 

 INDICAÇÃO N.º 213/2022, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica 
ao Senhor Prefeito sejam tomadas providências visando realizar a devida manutenção na passagem de água da Rua 
José Batista de Campos, esquina com a Rua Antônio Luiz Lamonato. 

 

 INDICAÇÃO N.º 214/2022, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica 
ao Senhor Prefeito sejam tomadas providências visando realizar a devida manutenção na passagem de água da Rua 
Antônio Luiz Lamonato, esquina com a Avenida Manoel Pereira Lima. 

 

 INDICAÇÃO N.º 215/2022, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica 
ao Senhor Prefeito sejam tomadas providências visando realizar a devida manutenção na passagem de água da Rua 
Marcelino Rodrigues de Almeida, esquina com a Rua Mário Fregonesi. 

 



 INDICAÇÃO N.º 216/2022, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica 
ao Senhor Prefeito sejam tomadas providências visando realizar a poda das árvores da Praça da Matriz situadas em 
frente ao Banco Bradesco. 

 

 INDICAÇÃO N.º 217/2022, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica 
ao Senhor Prefeito acione o departamento competente a fim de retirar as árvores que estão com risco de queda, 
próximas à grade da Câmara Municipal. 

 

 INDICAÇÃO N.º 218/2022, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica 
ao Senhor Prefeito seja feita operação tapa-buracos na Rua do Lazer, próximo à Escola Ilha Grande, na bifurcação 
com a Rua Hilário Tavares, localizadas no Conjunto Habitacional Ilha Grande. 

 

 INDICAÇÃO N.º 219/2022, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica 
ao Senhor Prefeito seja feita operação tapa-buracos na Rua Maximino Rodrigues de Almeida, localizada no Jardim 
San Domingues. 

 

 INDICAÇÃO N.º 220/2022, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica 
ao Senhor Prefeito seja feita limpeza geral em todas as escolas e EMEI’s da rede municipal de ensino, bem como a 
poda das árvores nelas existentes que necessitam do serviço. 

 

 INDICAÇÃO N.º 221/2022, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica 
ao Senhor Prefeito seja feita, com urgência, a poda das árvores existentes na Praça João Abrão Saud, ao lado da 
E.M.E.F. "Elza R. B. Pegoraro”, onde há um campo de malhas. 

 

 INDICAÇÃO N.º 222/2022, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica 
ao Senhor Prefeito seja feita a limpeza do local onde está para ser construída a Praça “Romilda David da Cruz”, 
situada no bairro CECAP.  

 

 INDICAÇÃO N.º 223/2022, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica 
ao Senhor Prefeito sejam feitos os devidos reparos na calçada da Rua Sapucaia, localizada aos fundos do cemitério 
municipal, bem como seja colocada uma placa de sinalização proibindo jogar lixo naquele local. 

 

 INDICAÇÃO N.º 224/2022, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica 
ao Senhor Prefeito cobre da empresa coletora de lixo uma solução para o vazamento de chorume nas ruas durante a 
execução do serviço em nosso município. 

 

 INDICAÇÃO N.º 225/2022, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica 
ao Senhor Prefeito seja feita a devida manutenção nas grades do bueiro localizado na Rua Mário Fregonesi, em frente 
ao número 624. 

 

 INDICAÇÃO N.º 226/2022, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica 
ao Senhor Prefeito sejam feitos os devidos reparos na pavimentação da Rua José Puga, em frente ao número 43, 
esquina com a Vicinal Aziz Rassi. 

 

 INDICAÇÃO N.º 227/2022, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica 
ao Senhor Prefeito sejam tomadas providências visando realizar a devida manutenção na passagem de água da Rua 
Antônio Luiz Lamonato, esquina com a Av. Antônio Carlos Pereira Lima. 

 

 INDICAÇÃO N.º 228/2022, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica 
ao Senhor Prefeito sejam tomadas providências visando realizar a devida manutenção na passagem de água da Rua 
Arcângelo Furlan, localizada no Jardim Niagara II. 

 

 INDICAÇÃO N.º 229/2022, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica 
ao Senhor Prefeito sejam tomadas providências visando realizar a devida manutenção no P.V. localizado na Rua 
Mário Fregonesi, esquina com a Rua Maximino Rodrigues de Almeida.  

 

 INDICAÇÃO N.º 230/2022, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica 
ao Senhor Prefeito sejam tomadas providências visando realizar a devida manutenção no P.V. localizado na Rua 
Flávio Sestari, localizada no Jardim São Francisco.  

 

 INDICAÇÃO N.º 231/2022, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica 
ao Senhor Prefeito sejam feitos os devidos reparos na pavimentação da Avenida Quintino Facci, em frente ao número 
323. 

 
 

Fala dos inscritos. 
 



 

Encerramento do expediente e intervalo de 15 minutos. 
 

 

ORDEM DO DIA:  
 

 PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 003/2022, de autoria do Vereador Rogerio Lima Conga (Bello 
Cerimonial), “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO BENEMÉRITO DO MUNICÍPIO DE JARDINÓPOLIS-SP AO 
SR. JOSÉ ROSA NUNES PESSOA (CONHECIDO POR PELÉ), PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS 
AO POVO E AO MUNICÍPIO DE JARDINÓPOLIS.” (pareceres favoráveis CJR CFOCP) 

 

 REQUERIMENTOS Nº 69/2022 a Nº 71/2022. 


